



Informacije o obdelavi osebnih podatkov pri uporabi Portala Cloud Market

Upravlavec osebnih podatkov je družba A1 Slovenija d. d., Ameriška ulica 4, Ljubljana.

Obdelava vaših podatkov

- Podatke o podjetju, vaše kontaktne, administratorske in druge podatke obdelujemo za zagotavljanje, servisiranje, upravljanje in zaračunavanje izdelkov in storitev, ki jih naročite preko Portala Cloud Market.
- Za registracijo in aktivacijo izdelkov ali storitev, ki ste jih izbrali, bomo morda morali vaše podjetje in kontaktne podatke posredovati ustreznemu izdajatelju licence za te izdelke ali storitve.
- Zgoraj navedena obdelava vaših podatkov je potrebna za sklenitev ali izpolnitev pogodbe, ki ste jo sklenili. Če nam teh podatkov ne posredujete ali jih ne posredujete v celoti, morda ne bomo mogli v celoti izpolniti svojih pogodbenih obveznosti do vas ali z vami ne bomo mogli skleniti pogodbe.

Uporabljamo naslednje podatke:

- podatke o vašem podjetju: ime podjetja, naslov podjetja (ulica, hišna številka, poštna številka, mesto, država) davčna številka;
- vaše kontaktne podatke: E-poštni naslov, telefonsko številko, številko faksa;
- podatke o kontaktni osebi: ime, priimek, e-poštni naslov, kontaktno telefonsko številko;
- druge podatke: izdelke in storitve, kupljene prek Portala Cloud Market, uporabniško ime.

Ko obiščete naše spletno mesto ali uporabljate naše storitve samodejno shranjujemo dnevniške podatke ali podatke o povezavi, npr. naslov IP naprave, s katero dostopate do spletnega mesta ali storitve, datum in čas, brskalnik, konfiguracijo sistema itd., v vsakem primeru v obsegu, ki je potreben za zagotavljanje naših storitev.

Za prepoznavanje vašega brskalnika se uporabljajo majhne besedilne datoteke, ki so shranjene v predpomnilniku vašega spletnega brskalnika (»piškotki«). Brez vaše izrecne privolitve teh podatkov ne bomo uporabili za vašo identifikacijo kot obiskovalca spletnega mesta, prav tako pa teh anonimiziranih podatkov ne bomo združili z vašimi osebnimi podatki.

Obdelava podatkov v našem imenu

Tudi če za obdelavo podatkov (npr. za storitve IT, tiskanje računov, storitvene linije itd.) angažiramo obdelovalca, ostajamo odgovorni za zaščito vaših podatkov in sodelujemo zgolj z obdelovalci, s katerim ima družba urejen tudi dogovor o obdelavi osebnih podatkov, kot to terjata 28. člen Splošne uredbe o varstvu podatkov.

Brisanje podatkov:

Vaši podatki o podjetju, stikih, administratorju in drugi podatki bodo izbrisani po koncu pogodbenega razmerja, vendar najpozneje po izteku vseh zakonskih obveznosti hrambe. Daljše obdobje hrambe obstaja, če so ti podatki še vedno potrebni za zaračunavanje ali pobiranje pristojbin, obravnavo pritožb ali izpolnjevanje drugih zakonskih obveznosti. Osnovni podatki se zaradi ustreznega

računovodstva in revizij, ki jih opravljajo davčni organi, hranijo največ 10 let (od konca pogodbe). Poleg tega je dostop do navedenih podatkov omejen.

Več o obdelavi osebnih podatkov s strani družbe A1 Slovenija d. d. najdete v Politiki zasebnosti, na spletni strani: <https://www.a1.si/>.